

## **В России убивают таджикских мигрантов, а таджикские госструктуры об этом умалчивают**

**Информационный сайт TojNews 5 мая со ссылкой на таджикского мигранта в г.Москве сообщил, что в российской столице пистолетом Макарова при невыясненных обстоятельствах убиты трое таджикских рабочих.**

Для подтверждения данной информации, как пишет TojNews, их корреспондент Абуали Некрузов обратился в пресс-центр МВД РТ. В пресс-центре МВД корреспонденту ответили, что постановлением правительства РТ Миграционная служба, отвечающая за мигрантов, превращена в самостоятельную госструктуру, не зависящую от МВД. В связи с чем, в МВД РТ корреспонденту посоветовали с этим вопросом обратиться в Миграционную службу РТ.

Корреспондент обратился в Миграционную службу страны, однако там, ссылаясь на то, что их государственная структура до сих пор еще полностью не укомплектована кадрами, поэтому они не могут ответить на поставленный вопрос журналиста. Тем не менее, корреспонденту посоветовали обратиться в МВД РТ.

Видимо в правительстве при создании Миграционной службы хотели улучшить положение с миграционными вопросами, а получалось как всегда. Вот такая история.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**